
Pio Nono ed i suoi popoli nel
1857 ossia memorie intorno al
viaggio della Santità di N.S.
Papa Pio IX per l'Italia centrale.
2 Volumi.
Read More
SKU: 1485
Price: 300,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: Tip. dei Palazzi Apostolici
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1860

Product Description
Due volumi di cm. 28, pp. xxxi (1) 727 (1); 575 (1). Legatura coeva in mezza pelle con
decorazioni e titolo in oro al dorso. Opera rara e pressochè sconosciuta alle bibliografie che
presenta un accattivante ritratto dell'Italia centrale descritta soprattutto nelle cerimonie delle
città minori durante il viaggio papale. rilegato in pelle Buono (Good) (1485)
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Opere di Giuseppe De Spuches
Read More
SKU: 5604
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: De Spuches Giuseppeeditore: Stamp. di C.
Piolaluogo-edizione: Palermoanno-edizione: 1860

Product Description
2 v. 22 cm, v.1: VI, 478 p., v.2: 411 p., rilegatura coeva con titolo in oro al dorso, abrasioni e
una piega alle copertine. rilegato Buono (Good) (5604)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-di-giuseppe-de-spuches/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


La Tina equivoci rusticali in
cinquanta sonetti di Antonio
Malatesti fiorentino. Composti
nella sua villa di Tajano il
settembre dell'anno 1637 e da
lui regalati al grande poeta
inghilese Giovanni Milton
Read More
SKU: 1859
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Antonio Malatestieditore: a spese dell'editore
luogo-edizione: Londraanno-edizione: 1860

Product Description
In 8, pp. 62. Rilegatura mezza pelle a bande larghe, tassello e oro. Esemplare n. XVII delle 20
copie numerate da 1 a XX non venali su carta a mano "Fiume Giano" delle cartiere Pietro Miliani
di Fabriano tutte rilegate alla bodoniana. La data è ricavata dalla scheda del Catalogo del
Servizio Bibliotecario Nazionale rilegato in pelle Buono (Good) (1859)
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Errori ed imposture del libro
moderno che ha per titolo
Lucilla. Stampato la seconda
volta in Italia dalle Missioni
Protestanti.
Read More
SKU: 633
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: PIERINI Giovannieditore: Tip. Federico
Benciniluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1860

Product Description
In 8, pp. XII+480. Legatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro sul dorso. Lievi
abrasioni al dorso, altrimenti in buono stato rilegato in pelle Buono (Good) (633)
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Doveri dell'uomo
Read More
SKU: 4483
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Mazzini Giuseppeeditore: s.n.luogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1860

Product Description
22 cm., 145 p. Sul front.: Pensiero ed azione, Dio e il popolo. Legatura coeva con tracce di
polvere, dedica anonima all'antiporta rilegato Buono (Good) (4483)

Regolamento pel servizio
militare nelle divisioni e piazze,
in data 21 giugno 1823 :
coll'aggiunta in apposite note
ed appendice delle disposizioni
successivamente emanate sulla
materi
Read More
SKU: 4697
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie
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autore: Sardegnaeditore: Tip. Fodrattiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1860

Product Description
XIV, 312 p. ; 17 cm. Rilegatura coeva in mezza pella, carta scurita rilegato in pelle Buono (Good)
(4697)

La medicina delle passioni,
ovvero Le passioni considerate
relativamente alle malattie, alle
leggi e alla religione. Tradotta
ed annotata [da] N. P. Tanzini.
Seconda edizione napolitana
con nuove note
Read More
SKU: 8441
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Descuret Jean-Baptisteeditore: Rondinella
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1860

Product Description
XLVIII, 606 p. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena e angoli. Titoli in oro sul dorso, tagli
rossi. Lievissime abrasioni ai piatti. Firma di possesso all'antiporta rilegato Molto buono (Very
Good) (8441)
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Guida allo studio delle belle
lettere e al comporre con un
manuale dello stile epistolare
Read More
SKU: 10100
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Giuseppe Piccieditore: F.lli Pedone Lauriel
luogo-edizione: Palermoanno-edizione: 1860

Product Description
In 8, pp. 647. Rilegatura mezza pelle a bande strette, titoli e fregi in oro sul dorso. Lievi
abrasioni ai bordi delle copertine. Qualche rarissima fioritura rilegato Molto buono (Very Good)
(10100)
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Vie de très haulte très puissante
et très illustre dame, Madame
Loyse de Savoye. Religieuse au
Couvent de Madame Saincte-
Claire d'Orbe, escripte en 1507
par une religieuse. Précédée
d'un notice et suivie de
documents et de notes
historiques par l'Abbé A.M.
Jeanneret
Read More
SKU: 1557
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: JEANNERET A. M.editore: Jules Guillaume Fick
luogo-edizione: Geneveanno-edizione: 1860

Product Description
In 8, pp. 201, brossura muta, bella tipografia su carta vergata, ampio margine, capilettera e
finalini. Stampa della santa in ovale all'antiporta. brossura Buono (Good) (1557)
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